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CONSILIUL JUDEŢEAN GALAŢI 
 

 

 

Raport narativ privind stadiul implementării măsurilor prevăzute în  

Planul de integritate al Consiliului Judeţean Galaţi pentru aplicarea  

Strategiei naţionale anticorupţie 2021-2025, în anul 2025 

 

 
A. Introducere 

   

  Implementarea prevederilor Strategiei Naţionale Anticorupţie pe perioada 2021-2025 (SNA 

2021-2025) precum şi a documentelor aferente acesteia, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 

1.269/2021, vizează consolidarea sistemului de combatere a corupţiei prin consolidarea mecanismelor 

de identificare şi gestionare a riscurilor, ameninţărilor şi vulnerabilităţilor circumscrise acestui fenomen, 

în vederea garantării profesionalismului şi eficienţei în sectorul public, precum şi de susţinere a unui 

mediu social şi economic dezvoltat. 

  În anul 2025, activitatea Consiliului Judeţean Galaţi a urmărit îmbunătăţirea calităţii serviciilor 

publice oferite cetăţenilor într-un mediu de integritate adecvat, precum şi dezvoltarea unor proceduri de 

lucru în acord cu principiile legalităţii, eficacităţii, transparenţei şi supremaţiei interesului public, atât la 

nivelul conducerii unităţii administrativ-teritoriale Judeţul Galaţi cât şi la nivelul aparatului de specialitate 

al Consiliului Judeţean Galaţi.  

  Procesul implementării măsurilor prevăzute de Strategia Naţională Anticorupţie 2021-2025 în 

cadrul Consiliul Judeţean Galaţi în anul 2025 s-a desfăşurat în baza angajamentului ferm de continuare 

a eforturilor de menţinere a integrităţii organizaţionale, însuşit în anul 2022 de către Preşedintele 

Consiliului Judeţean Galaţi prin „Declaraţia privind asumarea agendei de integritate organizaţională în 

coordonatele Strategiei naţionale anticorupţie 2021-2025” 1, precum şi în baza „Planului de integritate al 

Consiliului Judeţean Galaţi pentru perioada 2021-2025 şi a măsurilor necesare pentru implementarea 

Strategiei naţionale anticorupţie 2021-2025 la nivelul Consiliului Judeţean Galaţi”, document aprobat 

prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Galaţi nr. 341/2022. Planul de integritate al Consiliului 

Judeţean Galaţi este adus la cunoştinţa publică prin expunere pe pagina de internet a Consiliului 

Judeţean Galaţi www.cjgalati.ro, în meniul „Integritate instituţională”, submeniul „Plan de integritate”2. 

  Prezentul raport cuprinde informaţiile şi datele centralizate privind implementarea măsurilor 

asumate în cadrul Planului de integritate instituţional, în baza celor furnizate de direcţiile, serviciile şi 

compartimentele organizate distinct în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi, 

precum şi de persoanele cu responsabilităţi specifice, evaluarea progresului şi evoluţiilor înregistrate în 

direcţia consolidării integrităţii organizaționale, în vederea transmiterii acestora către Ministerul 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei şi către Secretariatul tehnic al S.N.A. din cadrul 

Ministerului Justiţiei. 

 

 

 

                                                           
1 https://cjgalati.ro/declaratie-23/ 
2 https://cjgalati.ro/images/stories/Comunicate22/plan-integritate-010722.pdf 

http://www.cjgalati.ro/
https://cjgalati.ro/declaratie-23/
https://cjgalati.ro/images/stories/Comunicate22/plan-integritate-010722.pdf
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B. Activităţi realizate  

 

Din Planul de integritate al Consiliului Judeţean Galaţi pentru implementarea Strategiei 

Naţionale Anticorupţie 2021—2025, aprobat prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Galaţi nr. 

341 din 30 iunie 2022, au fost implementate următoarele măsuri până la finele anului 2025: 

 Măsura 1.3. – Consultarea angajaţilor în procesul de elaborare a planului de integritate. În 

anul 2025, s-a procedat la consultarea direcţiilor, serviciilor şi compartimentelor organizate distinct în 

cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi în sensul solicitării de propuneri 

fundamentate pentru actualizarea, modificarea sau completarea Planului de integritate al Consiliului 

Judeţean Galaţi. Nu au fost înaintate propuneri care să vizeze actualizarea documentului. Adoptarea 

și distribuirea în cadrul instituției a Planului de integritate al Consiliului Judeţean Galaţi pentru 

perioada 2021-2025, s-a realizat în urma consultării angajaților, pe baza riscurilor la corupţie 

identificate, cu parcurgerea etapelor prevăzute de  conform H.G. nr. 599/2018.  

Stadiul măsurii - implementată;   

 Măsura 1.5. – Identificarea, analizarea şi evaluarea riscurilor şi vulnerabilităţilor la corupţie. 

Managementul riscurilor de corupţie în cadrul administraţiei publice locale presupune identificarea, 

analizarea, evaluarea şi monitorizarea riscurilor de corupţie, precum şi stabilirea şi implementarea 

măsurilor de prevenire şi control al acestora. Direcţiile, serviciile şi compartimentele organizate 

distinct în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi au urmărit şi evaluat, în 

cadrul fiecărei structuri, riscurile şi vulnerabilităţile la corupţie. În anul 2025 nu au fost identificate şi 

raportate noi riscuri şi vulnerabilităţi la corupţie, motiv pentru care documentul de referinţă este 

Registrul riscurilor potenţiale la corupţie la nivelul Consiliului Judeţean Galaţi anul 20253. 

Documentul a fost realizat în conformitate cu Metodologia standard de evaluare a riscurilor de 

corupţie în cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice centrale, aprobată în Anexa la HG nr. 599/2018. 

În anul 2025, la nivelul Consiliului Județean Galați nu au fost raportate  incidente de integritate, nu 

au fost identificate fapte de corupție și nu s-au înregistrat măsuri de intervenție. Documentul este 

expus pe pagina web a Consiliului Judeţean Galaţi, în meniul „Integritate instituţională”, submeniul 

„Plan de integritate”. Concluzionăm că măsura este implementată la nivelul Consiliului Judeţean 

Galaţi; 

 Măsura 1.6. – Implementarea măsurilor de prevenire a materializării riscurilor identificate. 

Implementarea măsurilor de prevenire a materializării riscurilor identificate s-a realizat la nivelul 

fiecărei structuri, de către personalul responsabilizat pentru evidenţierea riscurilor de corupţie şi 

implementarea măsurilor de prevenire sau control din cadrul direcţiei, serviciului şi compartimentului 

organizat distinct, ţinând cont de probabilitatea de materializare a unei ameninţări de corupţie care 

vizează un angajat sau un colectiv din structură, în funcţie de atribuţiile specifice şi de probabilitatea 

să producă un impact cu privire la îndeplinirea obiectivelor/activităţilor proprii structurii. În cadrul 

misiunii de audit intern „Evaluarea sistemului de prevenire a corupţiei – anul 2023” care a vizat şi 

auditarea acestei măsuri, a reieşit ca la nivelul Consiliului Judeţean Galaţi lipseşte cadrul 

organizatoric în ceea ce priveşte evaluarea corespunzătoare a riscurilor la corupţie şi s-a stabilit un 

plan de acţiune pentru realizarea următoarelor acţiuni: constituirea prin act administrativ al 

conducătorului instituţiei a Grupului de lucru pentru implementarea metodologiei privind riscurile la 

corupţie în concordanţă cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 599/2018, precum şi distribuirea 

dispoziţiei către structurile aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi; în actul 

                                                           
3 https://cjgalati.ro/wp-content/uploads/2020/07/REGISTRUL-RISCURILOR-POTENTIALE-LA-CORUPTIE-2025.pdf 

https://cjgalati.ro/wp-content/uploads/2020/07/REGISTRUL-RISCURILOR-POTENTIALE-LA-CORUPTIE-2025.pdf
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administrativ anterior menţionat să se constituie, ca anexe, Metodologia privind modalitatea de 

identificare, analizare, evaluare şi monitorizare a riscurilor de corupţie şi Metodologia de lucru a 

grupului constituit sau a persoanelor desemnate; identificarea, descrierea şi evaluarea riscurilor la 

corupţie de către grupul desemnat şi monitorizarea anuală a măsurilor de intervenţie adoptate şi 

actualizate prin Registrul riscurilor de corupţie; monitorizarea anuală a măsurilor de intervenţie 

adoptate şi actualizarea Registrului riscurilor de corupţie, atunci când se impune. Termenul de 

implementare a recomandărilor este data de 31 ianuarie 2026, drept pentru care apreciem că 

măsura este în curs de implementare; 

 Măsura 1.7. – Evaluarea anuală a modului de implementare a Planului de integritate şi 

adaptarea acestuia la riscurile şi vulnerabilităţile nou identificate. Consiliul Judeţean Galaţi cât 

şi instituţiile subordonate, aflate în coordonare sau sub autoritate au realizat evaluarea modului de 

implementare a propriului plan de integritate la nivel instituţional pentru anul 2025. Prezentul 

document reprezintă prezentarea narativă a evoluţiilor majore înregistrate în perioada de raportare 

şi prezentarea progreselor înregistrate în cadrul Consiliului Judeţean Galaţi în implementarea 

măsurilor din planul propriu integritate, pentru implementarea Strategiei Naţionale Anticorupţie 

2021–2025. Gradul de implementare a măsurilor din Planul de integritate instituţional este estimat la 

70%. Activitatea desfăşurată la nivel instituţional nu a impus revizuirea unor măsuri sau introducerea 

unor măsuri noi în Planul de integritate al Consiliului Judeţean Galaţi şi, prin urmare, nu a fost 

necesară actualizarea actului administrativ de aprobare. 

Pentru a sprijini procesul de monitorizare şi de implementare a măsurilor prevăzute în SNA 2021-

2025, prin Ordinul ministrului justiţiei nr. 2.046/C/12.05.2022 a fost aprobată Metodologia de 

monitorizare a implementării Strategiei naţionale anticorupţie 2021-2025. Conform prevederilor art. 

16 alin. (2) din metodologie, raportarea privind implementarea SNA, a planului de integritate şi a 

inventarului măsurilor preventive, precum şi a indicatorilor de evaluare specifici unităţilor 

subordonate, aflate în coordonare sau sub autoritatea unei autorităţi sau instituţii publice, se 

realizează de către structura centrală, prin includerea în raportul centralizat. Prin urmare, apreciem 

că măsura este îndeplinită, întrucât Consiliul Judeţean Galaţi a realizat următoarele documente: 

Raportul privind stadiul implementării măsurilor prevăzute în Strategia Naţională Anticorupţie 2021-

2025 la nivelul Consiliului Judeţean Galaţi şi al instituţiilor aflate în subordonare, coordonare sau sub 

autoritate, în anul 2025; Raportul de autoevaluare privind inventarul măsurilor preventive, precum şi 

indicatorii de evaluare la nivelul Consiliului Judeţean Galaţi şi al instituţiilor aflate în subordonare, 

coordonare sau sub autoritate, în anul 2025 (Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.269/2021 

privind aprobarea Strategiei naţionale anticorupţie 2021-2025 şi a documentelor aferente acesteia); 

Fişele de raportare privind implementarea SNA 2021-2025 pentru fiecare măsură raportată în anul 

2025, centralizate pentru Consiliul Judeţean Galaţi şi instituţiile aflate în subordonare, coordonare şi 

sub autoritate. Documentele sunt expuse pe site-ul web al Consiliului Judeţean Galaţi, în meniul 

„Integritate instituţională”, submeniul „Rapoarte SNA”4. ; 

 Măsura 1.8. - Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de 

transparenţă instituţională şi prevenire a corupţiei prevăzute în Anexa nr. 3 – Inventarul 

măsurilor preventive, precum şi indicatorii de evaluare, la SNA 2021-2025 (H.G. 1269/2021). 

Consiliul Judeţean Galaţi a realizat autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor 

de transparenţă instituţională şi prevenire a corupţiei, prevăzute în Anexa nr. 3 – Inventarul 

măsurilor preventive, precum şi indicatorii de evaluare, la SNA 2021-2025 (H.G. 1.269/2021), pentru 

                                                           
4 https://cjgalati.ro/sna-25/ 

https://cjgalati.ro/sna-25/
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anul 2025. Documentul, anexă la prezentul raport, va fi expus pe site-ul web al Consiliului Judeţean 

Galaţi, în meniul „Integritate instituţională”, submeniul „Rapoarte SNA” şi marchează îndeplinirea 

măsurii; 

 Măsura 2.1.- Organizarea de activităţi de informare şi conştientizare a cetăţenilor şi 

angajaţilor cu privire la drepturile cetăţenilor în relaţia cu autorităţile administraţiei publice, 

instituţiile publice şi impactul corupţiei asupra serviciilor publice. Relevantă în cadrul măsurii 

este activitatea Centrului Europe Direct, structură care funcţionează în cadrul aparatului de 

specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi, care prin programul public zilnic, în anul 2025, a oferit 

informaţii cu privire la drepturile cetăţenilor în relaţia cu instituţiile publice naţionale şi europene. 

Întrucât la nivelul autorităţii publice locale judeţene nu s-au realizat activităţi centrate pe informarea 

cetăţenilor cu privire la impactul corupţiei asupra serviciilor publice, măsura este apreciată ca fiind 

parţial implementată; 

 Măsura 2.2. - Întărirea  mecanismului de instruire profesională internă şi/sau externă în 

domeniul anticorupţiei şi introducerea în tematica de formare profesională a subiectelor pe 

tema integrităţii. Cu privire la realizarea măsurii, subliniem că la nivel instituţional a fost emisă 

Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Galaţi nr. 94 din 02.04.2025 privind aprobarea Planului 

de perfecţionare şi formare profesională a funcţionarilor publici şi a personalului contractual din 

cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Galaţi, pentru anul 2025. În document au 

fost incluse tematici de instruire profesională în domeniul anticorupţiei şi tematici de formare 

profesională pe tema integrităţii. În anul 2025, în contextul aplicării măsurilor de reducere a 

cheltuielilor bugetare în vederea gestionării responsabile a resurselor şi obligaţiilor bugetare în 

scopul menţinerii stabilităţii macroeconomice, angajaţii instituţiei nu au participat la programe de 

instruire sau activităţi de formare profesională. Apreciem măsura în curs de implementare.  

 Măsura 2.3. - Asigurarea unei protecţii efective a cetăţenilor care sesizează presupuse 

incidente de integritate săvârşite de funcţionarii din cadrul CJG. Consiliul Judeţean Galaţi asigură 

protecția persoanelor care raportează încălcări ale legii care s-au produs sau care sunt susceptibile 

să se producă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în 

interes public, cu modificările şi completările ulterioare5, dar şi a legislaţiei cu privire la prelucrarea 

datelor cu caracter personal, potrivit dispoziţiilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului 

European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte 

prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a 

Directivei 95/46/CE.  Prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Galați nr. 533/06.12.2024 a 

fost desemnată persoana responsabilă cu gestionarea sesizărilor avertizorilor în interes public, la 

nivelul Consiliului Județean Galați. A fost aprobată Procedura de sistem privind protecția avertizorilor 

în interes public cod PS_AV_INT_PUB, înregistrată sub nr. 4700/7.04.2025. 

     Măsura este apreciată ca implementată. 

 

 

 Măsura 2.4. - Încurajarea cetăţenilor de a sesiza posibile incidente de integritate săvârşite de 

furnizorii de servicii publice, utilizând noile instrumente existente (ex. social media). Consiliul 

Judeţean Galaţi funcţionează în baza unor principii şi valori legate de integritate, imparţialitate, 

supremaţia interesului public, responsabilitate, răspundere şi, nu în ultimul rând, transparenţă, 

principii şi valori care se translatează şi către entităţile publice subordonate, aflate sub autoritate sau 

în coordonare. Prevenirea şi combaterea corupţiei constituie o prioritate pentru autorităţile 

administraţiei publice locale de la nivelul judeţului Galaţi. Pentru îmbunătăţirea calităţii actului 

                                                           
5 https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/262872 

https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/262872
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administrativ şi a serviciilor publice oferite, Consiliul Judeţean Galaţi acţionează în direcţia aplicării şi 

respectării prevederilor legale incidente6, prin încurajarea cetăţenilor de a sesiza posibile incidente 

de integritate săvârşite de furnizorii de servicii publice, utilizând canale diverse şi instrumentele 

existente7 precum: sesizări on-line către pe conturile de email ale autorităţii publice, adrese 

instituţionale mediatizate, pagina de facebook a Preşedintelui Consiliului Judeţean Galaţi, prin cutia 

poştală amplasată la intrarea în sediul din strada Eroilor nr. 7B. În anul 2025, din sesizările 

înregistrate la Consiliul Judeţean Galaţi, nicio sesizare nu a vizat presupuse incidente de integritate 

care să vizeze funcţionari din cadrul instituţiei. În anul 2025 nu s-au înregistrat progrese în ceea ce 

priveşte mediatizarea/distribuirea unor materiale educative cu privire la încurajarea cetăţenilor de a 

sesiza posibile incidente de integritate săvârşite de funcţionarii din cadrul Consiliului Judeţean Galaţi 

sau postarea unor mesaje preventive pe canalele de comunicare online, drept pentru care apreciem 

că măsura este parţial implementată;   

 Măsura 2.5. - Punerea la dispoziţia publicului a unor modalităţi de evaluare a gradului de 

satisfacţie a cetăţenilor cu privire la conduita funcţionarilor şi calitatea serviciilor oferite 

(formularul/registrul Satisfacţia clientului, Registru de sesizări, sesizări on-line). Consiliul 

Judeţean Galaţi raportează îndeplinirea măsurii prin punerea la dispoziţia publicului a unor 

modalităţi de evaluare a gradului de satisfacţie a cetăţenilor cu privire la conduita funcţionarilor şi 

calitatea serviciilor oferite. Consiliul Judeţean Galaţi deţine certificare ISO pentru activităţi de 

administraţie publică în scop general, economic şi social-administrativ, din anul 2001. Din luna 

septembrie 2017, activitatea se desfăşoară în conformitate cu Standardul de referinţă EN ISO 

9001:2015, ceea ce reprezintă o apreciere a calităţii actului managerial, a bunelor practici din 

instituţie şi a orientării în direcţia calităţii. Conform Procedurii generale CJG-ID-GEN-07 - Evaluarea 

satisfacţiei cetăţeanului, evaluarea nivelului de satisfacţie a cetăţeanului se realizează prin 

documentul „Chestionarul de evaluare a satisfacţiei cetăţeanului – cod F1-CJG-ID-GEN-07” sau prin 

„Registrul de evaluare a satisfacţiei cetăţeanului - cod F3-CJG-ID-GEN-07”. Rezultatele analizei 

acestor documente, precum şi rezultatele analizei reclamaţiilor sunt consemnate în Raportul de 

evaluare a satisfacţiei cetăţeanului, raportul care este întocmit și analizat anual cu ocazia analizelor 

efectuate de management;  

 Măsura 2.6. Digitalizarea serviciilor care pot fi automatizate, cu scopul de a reduce 

probabilitatea materializării riscurilor de corupţie generate de interacţiunea directă cu 

angajaţii instituţiei. Consiliul Judeţean Galaţi este înrolat în portalul www.e-guvernare.ro. Orice 

cetăţean sau parte interesată poate depune on-line petiţii, reclamaţii administrative sau poate 

semnala erori pe care le identifică pe site-ul Consiliului Judeţean Galaţi.  

În anul 2025, Consiliul Judeţean Galaţi a continuat serviciul public de rezervare de bilete on-line 

pentru plimbări pe Dunăre cu nava de agrement. Serviciul8 public de rezervare de bilete on-line 

poate fi accesat de orice cetăţean şi asigură şi posibilitatea plăţii electronice a tarifului de călătorie. 

Întrucât alte servicii publice esenţiale oferite de Consiliul Judeţean Galaţi nu sunt digitalizate, 

apreciem măsura ca parţial implementată; 

 Măsura 3.1. - Asigurarea aplicării efective şi unitare a legislaţiei de transpunere a Directivei 

2019/1937 privind protecţia persoanelor care raportează încălcări ale dreptului Uniunii în 

                                                           
6 Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea şi sancţionarea faptelor de corupţie, cu modificările şi completările ulterioare 

7 https://cjgalati.ro/mecanism-22/ 
8 https://bilete.cjgalati.ro/ 

 

http://www.e-guvernare.ro/
https://cjgalati.ro/mecanism-22/
https://bilete.cjgalati.ro/
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cadrul instituţiei şi în toate structurile aflate în subordine, coordonare sau sub autoritatea 

CJG. În anul 2024 a fost emisă Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Galaţi nr. 533/2024 

privind desemnarea persoanei responsabile cu gestionarea sesizărilor avertizorilor în interes public, 

la nivelul Consiliului Judeţean Galaţi. În anul 2025, a fost aprobată Procedura de sistem privind 

protecția avertizorilor în interes public cod PS_AV_INT_PUB, înregistrată sub nr. 4700/7.04.2025, 

avându-se în vedere prevederile Legii nr. 361/2022, cu modificările şi completările ulterioare, 

legislaţie care transpune Directiva UE nr. 1937/2019. Procedura prezintă acțiunile ce se derulează 

începând cu primirea, înregistrarea și examinarea raportăriIor, modalitatea de soluționare a 

raportărilor interne, respectiv stabilirea responsabilităţilor ce revin Consiliului Judeţean Galaţi și 

persoanelor implicate, drepturile și obligațiile persoanelor care efectuează raportări sau divulgă 

public informații privind încălcări ale legii, măsurile de protecție a acestora. Prin anexele la 

procedură sunt stabilite şi aprobate următoarele: formatul înregistrărilor, modelul Formularului de 

avertizare în interes public, modelul Registrului de evidenţă a avertizărilor in interes public, model 

informare avertizor cu privire la acțiunile subsecvente, cu privire la modul de soluționare a raportării. 

Totodată, in anul 2025 a fost revizuit Regulamentul intern cu includerea unor prevederi în acord cu 

prevederile Legii nr. 361/2022;   

 Măsura 3.2. - Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului/măsurilor de prevenire a 

corupţiei la nivelul instituţiei. În anul 2025, la nivelul Unității administrativ-teritoriale Județul Galați  

au fost planificate și s-au realizat misiuni de audit intern, având ca temă ”Evaluarea sistemului de 

prevenire a corupției, 2025”. În acest sens , au fost auditate 6(șase) entități publice, respectiv 

Consiliul Județean Galați  și 5 (cinci) subordonate, formulându-se un număr de 36 recomandări, din 

care la data de 31.12.2025, 13 erau implementate, iar 23 în curs de implementare. 

Misiunea de audit intern cu tema „Evaluarea sistemului de prevenire a corupţiei – anul 2023”, 

desfăşurată în perioada 02.05-31.05.2023 a fost finalizată prin raportul de audit intern nr. 7.778 din 

16.06.2023. Obiectivul misiunii de audit intern a fost reprezentat de evaluarea unor măsuri 

preventive stabilite prin Anexa nr. 3 la Strategia naţională anticorupţie 2021-2025, respectiv: 

Declararea averilor, Declararea cadourilor, Evaluarea riscurilor la corupţie şi Evaluarea incidentelor 

de integritate. În urma auditării, au fost formulate trei recomandări care vizează emiterea unor acte 

administrative de desemnare a persoanelor responsabile cu implementarea prevederilor legale 

incidente (declararea averilor, declararea cadourilor, evaluarea riscurilor al corupţie). Până la finalul 

anului 2025, două recomandări mai erau în curs de implementare, noul termenul de implementare a 

acestora fiind 31 ianuarie 2026. Misiunea desfășurată a urmărit să furnizeze conducerii entității 

asigurări cu privire la respectarea prevederilor normative în vigoare pentru implementarea măsurilor 

referitoare la obiectivele analizate. Misiunea a fost derulată cu respectarea următoarelor prevederi: 

Metodologia generală de derulare a misiunilor de audit reglementate de pct. 3.4 din Normele 

generale privind exercitarea activității de audit public intern, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 

1.086/2013; Normele metodologice specifice privind exercitarea activității de audit public intern, 

aprobate la nivelul entității publice; Îndrumarul pentru derularea misiunilor de audit intern privind 

„Evaluarea sistemului de prevenire a corupției”; Precizările privind derularea misiunii „Evaluarea 

sistemului de prevenire a corupției, 2025”.  

Măsura este apreciată în curs de implementare; 

 Măsura 3.3. - Consolidarea autonomiei operaţionale a structurilor de control intern şi audit şi 

conştientizarea factorilor de decizie cu privire la rolul sistemelor de control intern managerial 

La nivel entităţii, la data de 31 decembrie 2025, din totalul de 11 posturi alocate structurii, conform 
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organigramei aprobate prin Hotărârea Consiliului Judeţean Galaţi nr. 243/20249, Serviciul Audit 

Public Intern are un număr de cinci posturi ocupate, după cum urmează: un post de conducere şef-

serviciu, patru posturi de execuţie de auditor public intern. Numărul total de recomandări formulate 

de către auditorii interni în urma misiunilor de audit intern realizate în cursul anului 2025 a fost de 

238 recomandări. Din cele 238 recomandări urmărite,un număr de 71 recomandări au fost 

implementate în termenul stabilit, iar pentru celelalte termenul de implementare a fost prelungit şi au 

rămas în urmărire de către auditorii interni.  

Măsura este în curs de implementare; 

 Măsura 4.1. - Aplicarea standardului general de publicare a informaţiilor de interes public 

prevăzut în Anexa 4 la SNA 2021-2025 (H.G. nr. 1.269/2021).  Consiliul Judeţean Galaţi a aplicat 

şi a respectat în anul 2025 prevederile cuprinse în Anexa nr. 4 – Standardul general de publicare a 

informaţiilor de interes public din Hotărârea Guvernului nr. 1.269/2021 privind aprobarea Strategiei 

naţionale anticorupţie 2021-2025 şi a documentelor aferente acesteia, prevederi care sunt 

specificate şi în Anexa nr. 1 din Hotărârea Guvernului nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor 

metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public.  

În anul 2025, site-ul web al Consiliului Judeţean Galaţi www.cjgalati.ro a fost îmbunătăţit în conţinut. 

Pagina de internet conţine secţiunile impuse de legislaţie [Anexa nr. 1 la Normele metodologice de 

aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, aprobate prin 

Hotărârea Guvernului nr. 123/2022, cu modificările şi completările ulterioare], respectiv: Secţiunea 

„Despre instituţie”10, Secţiunea „Informaţii de interes public”11, Secţiunea „Transparenţă 

decizională”12, Secţiunea Integritatea instituţională”13 şi Secţiunea „Contact”14. Structurarea 

informaţiilor pe pagina de internet a Consiliului Judeţean Galaţi respectă în aceeaşi măsură 

Standardul de publicare a informaţiilor de interes public, în conformitate cu prevederile Anexei nr. 4 

la Strategia  naţională anticorupţie 2021-2025 şi a documentelor aferente acesteia, aprobată prin 

Hotărârea Guvernului nr. 1.269/2021. 

Consiliul Judeţean Galaţi a publicat pe site-ul web şi alte documente de interes public, apreciate de 

interes, printre care menţionăm: informaţii de interes public despre proiectele implementate15 de 

Consiliul Judeţean Galaţi; informaţii privind Programul curselor de pasageri16 cu nava de agrement a 

Consiliului Judeţean Galaţi cu posibilitatea rezervării şi plăţii on-line a biletelor, informaţii specifice 

activităţii Ghişeului unic de eficienţă energetică17, Calendarul18 pieţelor, târgurilor, oboarelor şi 

serbărilor propuse a fi organizate cu ocazia evenimentelor culturale si religioase din județul Galați în 

anul 2025 şi evenimentelor culturale din judeţ. Numai o structură din cadrul instituţiei, respectiv 

Compartimentul informatizare şi gestiune date este responsabil de încărcarea efectivă a informaţiilor 

şi documentelor în website. Informaţiile şi documentele sunt generate în cadrul structurilor din 

aparatul de specialitate al consiliului Judeţean Galaţi, structuri care răspund de forma, conţinutul şi 

acurateţea informaţiei/documentului înaintat în format electronic pentru a fi expus pe site.  

Măsura este apreciată ca implementată; 

                                                           
9 https://cjgalati.ro/wp-content/uploads/2024/08/hot243-260824.pdf 
10 https://cjgalati.ro/despre-institutie/ 
11 https://cjgalati.ro/informatii-interes-public/ 
12 https://cjgalati.ro/transparenta/ 
13 https://cjgalati.ro/images/stories/Comunicate22/hg-1269-2021.pdf 
14 https://cjgalati.ro/contact/ 
15 https://cjgalati.ro/exemplu-proiecte-implementate/ 
16 https://bilete.cjgalati.ro/ 
17 https://cjgalati.ro/ghiseu-unic-2024/ 
18 https://cjgalati.ro/wp-content/uploads/2020/07/CALENDAR-2024.pdf 

http://www.cjgalati.ro/
https://cjgalati.ro/wp-content/uploads/2024/08/hot243-260824.pdf
https://cjgalati.ro/despre-institutie/
https://cjgalati.ro/informatii-interes-public/
https://cjgalati.ro/transparenta/
https://cjgalati.ro/images/stories/Comunicate22/hg-1269-2021.pdf
https://cjgalati.ro/contact/
https://cjgalati.ro/exemplu-proiecte-implementate/
https://bilete.cjgalati.ro/
https://cjgalati.ro/ghiseu-unic-2024/
https://cjgalati.ro/wp-content/uploads/2020/07/CALENDAR-2024.pdf
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 Măsura 4.3. - Publicarea contractelor de achiziţii publice cu o valoare mai mare de 5.000 euro 

şi a execuţiei acestora, cu o actualizare trimestrială. Ca o consecinţă directă a îndeplinirii 

măsurii 4.1, în vederea respectării prevederilor legale, Consiliul Judeţean Galaţi publică pe site-ul 

propriu contractelor de achiziţii publice cu o valoare mai mare de 5.000 euro şi a execuţiei acestora 

cu o actualizare trimestrială. Documentele sunt expuse în meniul „Informaţii de interes public”, 

submeniul „Achiziţii publice – Centralizatoare contracte”19.  

Măsura este implementată; 

 Măsura 5.1. - Aplicarea cadrului unitar de reglementare cu privire la procedurile 

administrative aplicabile la nivelul UAT-ului, reducând astfel gradul de vulnerabilitate. În 

vederea consolidării integrităţii, reducerii vulnerabilităţilor şi a riscurilor la corupţie, Consiliul 

Judeţean Galaţi depune eforturi pentru asigurarea unui cadru coerent și unitar pentru elaborarea, 

verificarea avizarea, aprobarea, distribuirea, actualizarea și arhivarea procedurilor de sistem și a 

procedurilor operaţionale din cadrul entităţii publice, potrivit Ordinului secretarului general al 

Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităţilor publice. 

În conformitate cu prevederile Anexei nr. 2 din ordin, au fost emise procedurile administrative 

aplicabile la nivelul UAT-ului pentru reducerea gradului de vulnerabilitate la corupţie. Au fost 

întocmite şi aprobate următoarele proceduri: Procedura formalizată privind consilierea etică; 

Procedura formalizată privind realizarea activităţii de acces liber la informaţiile de interes public în 

cadrul Consiliului Judeţean Galaţi; Procedura formalizată privind asigurarea transparenţei 

decizionale în cadrul Consiliului Judeţean Galaţi; Procedura formalizată privind realizarea activităţii 

de soluţionare a petiţiilor; Procedura formalizată privind organizarea şi desfăşurarea unei dezbateri 

publice în cadrul Consiliului Judeţean Galaţi; Procedura formalizată privind comunicarea şi 

soluţionarea situaţiilor de conflict de interese; Procedura formalizată privind comunicarea şi 

soluţionarea situaţiilor de incompatibilitate; Procedura formalizată privind inventarierea şi 

gestionarea funcţiilor sensibile; Procedura formalizată privind declararea cadourilor20; Procedura 

formalizată privind interdicţiile după încetarea raportului de muncă sau de serviciu în instituţiile 

publice; Procedura formalizată privind emiterea, prelucrarea, transmiterea şi arhivarea documentelor 

în format electronic; Procedura privind protecția avertizorilor în interes public. Dintre procedurile 

menționate o parte au fost revizuite, în conformitate cu modificările legislative care au intervenit.  

Măsura este implementată.    

 

Îndeplinirea măsurilor din Planul de integritate al Consiliului Judeţean Galaţi pentru 

implementarea Strategiei Naţionale Anticorupţie 2021—2025 este prezentată structurat în tabelul 

următor: 

 

Măsura Indicatori de performanţă Surse de verificare 

Stadiul 

implementării 

Anul 2025 

Obiectiv 1: Creşterea gradului de implementare a măsurilor anticorupţie la nivelul instituţiei şi 

a celor subordonate, coordonate sau aflate sub autoritate 

1.1.Adoptarea şi distribuirea în 

cadrul instituţiei a Declaraţiei 

privind asumarea unei agende 

de integritate organizaţională, 

Declaraţie adoptată  

 

Declaraţie distribuită şi 

postată pe site-ul instituţiei 

Document aprobat 

 

Publicare Declaraţie pe 

pagina web al autorităţii 

Implementată 

din anul 2022 

 

                                                           
19 https://cjgalati.ro/centralizator-achizitii-publice/ 
20 https://cjgalati.ro/images/stories/Comunicate22/declarare-cadouri.pdf 

https://cjgalati.ro/centralizator-achizitii-publice/
https://cjgalati.ro/images/stories/Comunicate22/declarare-cadouri.pdf
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Măsura Indicatori de performanţă Surse de verificare 

Stadiul 

implementării 

Anul 2025 

precum şi comunicarea 

acesteia MDLPA 

 

Declaraţie transmisă către MJ 

şi MDLPA 

www.cjgalati.ro, în meniul 

„Integritate instituţională” 

 

Liste de distribuţie 

 

Adresă de comunicare 

către MDLPA 

 

Bază de date MDLPA 

1.2. Desemnarea 

coordonatorului şi persoanelor 

responsabile  de 

implementarea Strategiei 

Naţionale Anticorupţie 2021 – 

2025  

Act administrativ emis 

 

Informarea MDLPA cu privire 

la emiterea actului 

administrativ 

Dispoziţia Preşedintelui 

CJG nr. 341/2022 

Planul de integritate a fost 

expus pe pagina web al 

autorităţii www.cjgalati.ro, 

în meniul „Integritatea 

instituţională 

 

Liste de distribuţie 

 

Bază de date MDLPA 

Implementată 

din anul 2022 

 

1.3. Consultarea angajaţilor în 

procesul de elaborare a 

planului de integritate 

Nr. de angajaţi consultaţi cu 

privire la elaborarea planului 

de integritate 

 

Note de colaborare nr. 

942/2022 

 

Propuneri primite de la 

structurile funcţionale 

Implementată 

 

1.4. Aprobarea şi distribuirea 

în cadrul instituţiei a Planului 

de integritate, precum şi 

publicarea documentului pe 

site-ul web al autorităţii 

 

Plan de integritate aprobat 

prin act administrativ şi 

diseminat  

 

Nr. de angajaţi informaţi cu 

privire la aprobarea Planului 

de integritate  

 

Modalitatea de informare a 

acestora  

 

Plan de integritate publicat pe 

site-ul web al autorităţii 

Plan de integritate 

aprobat prin Dispoziţia 

Preşedintelui CJG nr. 

341/2022, comunicată 

structurilor din cadrul 

aparatului de specialitate 

 

Note de colaborare cu nr. 

942/2022 

 

Liste de difuzare 

 

Plan de integritate 

publicat pe site-ul web 

www.cjgalati.ro, în meniul 

„Integritate instituţională” 

Implementată 

din anul 2022 

 

1.5. Identificarea, analizarea şi 

evaluarea riscurilor şi 

vulnerabilităţilor la corupţie 

specifice instituţiei  

 

 

Nr. de riscuri şi vulnerabilităţi 

la corupţie identificate şi 

evaluate 

 

Registrul riscurilor 

potenţiale la corupţie 

expus pe site-ul web 

www.cjgalati.ro, în meniul 

„Integritate instituţională 

 

Nr. de măsuri de 

Implementată 

 

http://www.cjgalati.ro/
http://www.cjgalati.ro/
http://www.cjgalati.ro/
http://www.cjgalati.ro/
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Măsura Indicatori de performanţă Surse de verificare 

Stadiul 

implementării 

Anul 2025 

intervenţie=0 

1.6. Implementarea măsurilor 

de prevenire a materializării 

riscurilor identificate 

Nr. măsuri implementate 

 

Nr. vulnerabilităţi remediate 

 

Raport privind măsurile 

de remediere a 

vulnerabilităţilor   

 

Formarea profesională a 

membrilor Grupului de 

lucru pentru aplicarea 

efectivă metodologiei de 

evaluare a riscurilor 

În curs de 

implementare 

1.7 Evaluarea anuală a 

modului de implementare a 

Planului de integritate şi 

adaptarea acestuia la riscurile 

şi vulnerabilităţile nou 

identificate, transmiterea către 

MDLPA 

Gradul de implementare a 

Planului de integritate 

 

Măsuri noi introduse sau 

revizuite 

Prin prezentul raport care 

urmăreşte evaluarea 

măsurilor realizate în anul 

2025 din Planul de 

integritate aprobat prin 

Dispoziţia Preşedintelui 

CJG nr. 341/2022, 

publicat pe site-ul web 

www.cjgalati.ro, în 

secţiunea „Integritate 

instituţională 

 

Raportul privind stadiul 

implementării măsurilor 

prevăzute în Planul de 

integritate al Consiliului 

Judeţean Galaţi pentru 

aplicarea Strategiei 

naţionale anticorupţie 

2021-2025, în anul 2025 

 

Adresă de comunicare 

către MDLPA nr. 

16544/2026 

Implementată 

1.8. Autoevaluarea periodică a 

gradului de implementare a 

măsurilor de transparenţă 

instituţională şi prevenire a 

corupţiei prevăzuţi în Anexa 

nr. 3 – Inventarul măsurilor 

preventive, precum şi 

indicatorii de evaluare, la SNA 

2021-2025 (H.G. 1269/2021) 

Date şi informaţii colectate 

pentru indicatorii cuprinşi în 

inventar 

 

 

Raport de autoevaluare a 

măsurilor preventive 

pentru anul 2025 (Anexa 

nr. 3 din H.G. 1.269/2021) 

publicat pe site-ul web 

www.cjgalati.ro, în meniul 

Integritate instituţională 

 

Adresă de comunicare 

către MDLPA nr. 

16544/2026 

 

Adresă de comunicare 

către MJ nr. 16544/2026 

Implementată 

 

http://www.cjgalati.ro/
http://www.cjgalati.ro/
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Măsura Indicatori de performanţă Surse de verificare 

Stadiul 

implementării 

Anul 2025 

 

Note de colaborare 

interne nr. 16544/2026 

Obiectiv 2: Reducerea impactului corupţiei asupra cetăţenilor 

2.1.  Organizarea de activităţi 

de informare şi conştientizare 

a cetăţenilor şi angajaţilor cu 

privire la drepturile cetăţenilor 

în relaţia cu autorităţile 

administraţiei publice, 

instituţiile publice şi impactul 

corupţiei asupra serviciilor 

publice 

Nr. programe derulate/ 

activităţi de informare 

 

Nr. participanţi 

 

Nr. module de curs derulate 

 

Nr. certificate de participare 

 

Feedback-ul participanţilor 

Rapoarte de activitate 

 

Liste de prezenţă 

 

Extrase de presă 

 

 

Parţial 

implementată 

2.2.  Întărirea  mecanismului  

de instruire profesională  

internă şi/sau externă în 

domeniul anticorupţiei şi  

introducerea în tematica de 

formare profesională a 

subiectelor pe tema integrităţii 

Nr. programe de instruire/ 

activităţi de formare 

 

Nr. participanţi 

 

Nr. module de curs derulate 

 

Nr. certificate de participare 

Rapoarte de activitate 

 

Liste de prezenţă 

 

Certificate de participare/ 

absolvire 

În curs de 

implementare 

2.3. Asigurarea unei protecţii 

efective a cetăţenilor care 

sesizează presupuse incidente 

de integritate săvârşite de 

funcţionarii din cadrul CJG 

Nr. de sesizări referitoare la 

incidente de integritate 

soluţionate 

 

Procentul sesizărilor 

referitoare la incidente de 

integritate raportat la 

procentul total al sesizărilor 

adresate CJG 

 

Măsuri luate urmare 

sesizărilor 

 

Nr. şi tip de măsuri de 

protecţie aplicate direct 

cetăţenilor 

Registrul sesizări 

 

Documentaţie sesizare 

 

Referat/raport procedură 

 

Raportul consilierului de 

etică  

 

implementată 

2.4. Încurajarea cetăţenilor de 

a sesiza posibile incidente de 

integritate săvârşite de 

furnizorii de servicii publice, 

utilizând noile instrumente 

existente (ex. social media) 

Nr. sesizări transmise de 

cetăţeni 

 

Nr. şi tip de canale utilizate 

 

Nr. de materiale educative 

diseminate 

 

Nr. mesaje preventive/postări 

publicate pe canale de 

Note de informare 

 

Mesaje/sesizări transmise 

pe conturile autorităţii 

 

E-mailuri transmise 

 

Liste de difuzare 

 

Fişiere publicate pe 

Parţial 

implementată 
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Măsura Indicatori de performanţă Surse de verificare 

Stadiul 

implementării 

Anul 2025 

comunicare online 

(Facebook, Instagram, 

Twitter, Youtube etc.) 

Intranet 

 

2.5. Punerea la dispoziţia 

publicului a unor modalităţi de 

evaluare a gradului de 

satisfacţie a cetăţenilor cu 

privire la conduita 

funcţionarilor şi calitatea 

serviciilor oferite 

(formularul/registrul  

Satisfacţia clientului, Registru 

de sesizări, sesizări on-line) 

Nr. sesizări primite 

 

Tipul faptelor asupra cărora 

se fac sesizări 

 

Tipul măsurilor administrative 

dispuse 

 

Nr. sesizări la comisia de 

disciplină 

 

Nr. chestionare aplicate 

Site-ul web al autorităţii 

www.cjgalati.ro 

 

Registrul de sesizări 

 

Registrul Satisfacţia 

clientului 

 

Formularul Satisfacţia 

clientului 

 

Raport de activitate 

Implementată 

2.6. Digitalizarea serviciilor 

care pot fi automatizate, cu 

scopul de a reduce 

probabilitatea materializării 

riscurilor de corupţie generate 

de interacţiunea directă cu 

angajaţii instituţiei 

Tipul şi numărul de servicii 

digitalizate 

 

Nr. de utilizatori  

Pagina web a instituţiei 

care furnizează serviciul 

www.cjgalati.ro 

 

Rapoarte de activitate 

 

Feedback cetăţeni 

Parţial 

implementată 

2.7. Reglementarea 

procedurilor de obţinere cu 

celeritate (sau în regim de 

urgenţă) a avizelor sau 

documentelor emise de 

instituţie  

Nr. proceduri transparentizate 

privind obţinerea cu celeritate 

sau în regim de urgenţă a 

serviciilor publice 

 

Nr. de măsuri luate în 

vederea asigurării informării 

efective privind procedurile de 

obţinere cu celeritate (sau în 

regim de urgenţă) a serviciilor 

publice 

 

Nr. de servicii publice 

furnizate urmare procedurilor 

de obţinere cu celeritate sau 

în regim de urgenţă 

Lista de proceduri 

adoptate 

Neimplementată 

Obiectiv 3: Consolidarea managementului instituţional şi a capacităţii administrative pentru 

prevenirea şi combaterea corupţiei 

3.1. Asigurarea aplicării 

efective şi unitare a legislaţiei 

de transpunere a Directivei 

2019/1937 privind protecţia 

persoanelor care raportează 

încălcări ale dreptului Uniunii 

în cadrul instituţiei şi în toate 

structurile aflate în subordine, 

Nr. de proceduri interne 

armonizate/ elaborate 

conform prevederilor 

legislative 

 

Nr. şi tip de canale de 

raportare a sesizărilor  

avertizorilor în interes public 

Proceduri operaţionale 

 

Regulamentul intern 

revizuit 

 

Act administrativ de 

numire 

 

Implementată 

http://www.cjgalati.ro/
http://www.cjgalati.ro/
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Măsura Indicatori de performanţă Surse de verificare 

Stadiul 

implementării 

Anul 2025 

coordonare sau sub 

autoritatea CJG 

disponibile în cadrul instituţiei 

 

Nr. de persoane desemnate 

pentru a primi sesizările 

avertizorilor în interes public 

 

Nr. de măsuri administrative 

adoptate pentru înlăturarea 

cauzelor care au favorizat 

încălcarea normelor 

Nr. de plângeri depuse în 

instanţă 

Registrul de avertizări în 

interes public 

 

Plângeri în instanţă 

 

 

 

3.2. Auditarea internă, o dată 

la doi ani, a sistemului / 

măsurilor de prevenire a 

corupţiei la nivelul instituţiei 

Nr. recomandări formulate 

 

Gradul de implementare a 

măsurilor preventive 

anticorupţie 

Raportul de audit 

 

Rapoarte de activitate 

 

Nr. de concluzii şi 

recomandări în urma 

evaluării  

 

Nr. de măsuri 

implementate în urma 

finalizării evaluării 

implementată 

3.3. Consolidarea autonomiei 

operaţionale a structurilor de 

control intern şi audit şi 

conştientizarea factorilor de 

decizie cu privire la rolul 

sistemelor de control intern 

managerial 

Nr. de auditori  interni raportat  

la volumul de activitate 

 

Resurse materiale alocate  

 

Nr. de recomandări formulate 

 

Nr. de recomandări 

implementate 

Proceduri de sistem 

 

Proceduri operaţionale 

 

Rapoarte de audit 

 

Rapoarte anuale de 

activitate 

 

Analizele efectuate de 

conducere 

 

Raport SCIM 

În curs de 

implementare 

Obiectiv 4: Dezvoltarea unei culturi a transparenţei pentru o guvernare deschisă la 
nivel local 

4.1. Aplicarea standardului 

general de publicare a 

informaţiilor de interes public 

prevăzut în Anexa 4 la SNA 

2021-2025 (H.G. nr. 

1.269/2021) 

Gradul de conformare (%) cu 

standardul 

 

Informaţii de interes public  

publicate conform 

standardului 

 

Număr de structuri care 

încarcă informaţii în website 

Site-ul web al autorităţii 

 

Solicitări de informaţii de 

interes public 

 

Număr de e-mail-uri 

 

Implementată 

4.2. Publicarea de seturi de Număr de seturi de date Portalul data.gov.ro Neimplementată 
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Măsura Indicatori de performanţă Surse de verificare 

Stadiul 

implementării 

Anul 2025 

date pe portalul data.gov.ro publicate pe portalul 

data.gov.ro 

 

 

4.3. Publicarea contractelor de 

achiziţii publice cu o valoare 

mai mare de 5.000 euro şi a 

execuţiei acestora, cu o 

actualizare trimestrială 

Număr de informaţii/ 

documente în domeniu 

publicate 

 

Pagina de internet actualizată 

periodic 

Secţiune realizată pe site-

ul www.cjgalati.ro în 

meniul „Achiziţii publice” 

 

Documente în domeniu 

publicate 

Implementată 

          Obiectiv 5: Consolidarea integrităţii, reducerea vulnerabilităţilor şi a riscurilor de 
corupţie la nivelul instituţiei 

5.1. Aplicarea cadrului unitar 

de reglementare cu privire la 

procedurile administrative 

aplicabile la nivelul UAT-ului, 

reducând astfel gradul de 

vulnerabilitate  

Însuşirea şi respectarea 

Ghidului privind elaborarea 

procedurilor 

 

Număr de tematici avute în 

vedere  

Număr de proceduri 

adoptate / revizuite pe 

baza ghidului 

Implementată 

5.2. Realizarea de activităţi/ 

proiecte în parteneriat cu   

societatea civilă având ca 

obiectiv prevenirea corupţiei, 

promovarea eticii şi integrităţii 

Nr. activităţi, întâlniri, 

dezbateri, consultări, proiecte 

organizate 

 

Tipuri de mesaje 

 

Nr. de participanţi din partea 

comunităţii locale 

 

Tipuri de subiecte abordate 

 

Nr. recomandări rezultate 

 

Nr. şi tipuri măsuri adoptate 

Evaluări ale activităţilor 

 

Site-ul web al autorităţii 

 

Rapoarte de activitate 

 

Presa locală 

 

 

 

Neimplementată 

5.3. Implicarea societăţii civile 

în monitorizarea integrităţii 

achiziţiilor publice prin 

utilizarea unor instrumente 

inovative (ex. pactul de 

integritate)  

Nr. de proceduri de achiziţie 

publică la care s-au încheiat 

pacte de integritate cu 

reprezentanţi ai societăţi 

civile 

 

Rapoarte anuale de 

activitate 

 

Pacte de integritate 

încheiat 

Neimplementată 

 

C. Incidente de integritate şi măsuri de remediere 

Tipurile de fapte care sunt vizate ca incidente de integritate sunt: abaterile de la normele 

deontologice sau de la alte prevederi  similare menite să protejeze integritatea funcţiei publice; 

infracţiuni de corupţie sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicţiilor, incompatibilităţilor, 

conflictelor de interes sau declarării averilor; încălcări ale obligaţiilor legale privind averile nejustificate, 

conflictul de interese sau regimul incompatibilităţilor. 

În anul 2025, în cadrul Consiliului Judeţean Galaţi nu s-au înregistrat incidente de integritate, 

respectiv fapte/abateri săvârşite de persoane cu funcţii de conducere sau de persoane cu funcţii de 

http://www.cjgalati.ro/
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execuţie. Sistemul disciplinar este funcţional şi nu s-a impus adoptarea de măsuri speciale pentru 

remedierea unor eventuale situaţii semnalate.  

D. Dificultăţi întâmpinate 

 În ultimii ani, pe fondul constrângerilor bugetare, personalul din cadrul instituţiei nu a participat, 

în anul 2025, la programe de formare profesională. Se impune participarea funcţionarilor la programe 

de perfecţionare profesională cu tematici precum: etică şi integritate, managementul riscului, 

transparenţă, conflicte de interese, incompatibilităţi, evaluarea sistemului de control intern managerial, 

audit public intern,  politici publice, protecţia datelor, urbanism, achiziţii publice ş.a.m.d. 

Constatăm o scădere a interesului şi a dorinţei de implicare a societăţii civile în procesul 

decizional, ca răspuns la efortul nostru de promovare a principiilor democraţiei participative. Procesele 

de consultare publică a organizaţiilor neguvernamentale, în special cu privire la procedura de elaborare 

de reglementări prin sugestii adresate, au prezentat interes minim. Participarea societăţii civile 

consolidează sistemul democratic, întrucât componenta cheie a unei democraţii este participarea 

publică. 

   

E. Anexă 

Inventarul măsurilor preventive, precum şi indicatorii de evaluare la nivelul Consiliului Judeţean 

Galaţi, pentru anul 2025. 

 


